

ПРАГА - CITY TOUR

ТУР ГАРАНТИРОВАН ОТ 2 ЧЕЛОВЕК!

под запрос предлагаем отель 4 - 5*

**под запрос возможно продление тура

1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Рига - Прага

Трансфер в отель (доп. плата по желанию)

Пешеходная экскурсия по Праге (доп. плата по желанию)

Экскурсия будет проходить в королевских городах Старый и Новый. Вы пройдёте часть королевского пути, по которому проходили коронационные процессии. Побываете на двух главных площадях исторической и современной Праги (Старомнесткая и Вацлавская площадь), на которых прекрасно сочетается современная и старинная архитектура. Окунетесь в атмосферу старого еврейского города, где находится самая старинная действующая синагога Европы (Старонова синагога). Средневековыми улочками пройдёте к одной из главных достопримечательностей Праги к Карлову мосту. По первой пражской мостовой 12 века (улица Карлова) вы вернетесь на Старомнестскую площадь, полюбуетесь знаменитыми пражскими курантами с 12 апостолами, которые уже много веков отбивают пражанам время.

После окончания экскурсии можно пообедать в стильном ресторане «Старомачек», в котором сохраняется традиционная чешская кухня.

В свободное время по желанию можно посетить множество пражских музеев. Одним из самых интересных современных музеев является «Музей иллюзий».

Закончить свой день можно в одном из самых известных пивоваров в Праге в Новомнестском пивоваре.

Ночь в отеле

2 ДЕНЬ

Завтрак в отеле

Экскурсия по сердцу Праги - Пражскому Граду (длительность 3 часа) (доп. плата по желанию)

В этот день вы познакомитесь еще с двумя королевскими городами - Градчаны и Малая Строна. Побываете на территории одного из первых и до сегодняшнего дня действующих монастырей Праги (Страговский монастырь), где варится монастырское пиво. Полюбуетесь дворцами чешской аристократии. Пройдете уютными улочками Малой Строны, где каждый дом наполнен своей историей. И самое главное, в этот день вы посетите сердце Праги - Пражский Град. Именно там находилась резиденция чешских королей, а сегодня находится канцелярия президента Чешской Республики. Вы заглянете в главный кафедральный собор - Собор св.Вита, где покоятся чешские князья, короли и императоры.

По окончании экскурсии в свободное время можно пообедать в монастырской пивоварне.

И при желании на территории монастыря также можно посетить и два великолепных музея: Музей миниатюр и самую крупную монастырскую библиотеку Европы с прекрасными залами 17 и 18 вв.

Ночь в отеле

3 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Продолжение знакомства с королевскими городами Праги - Малая сторона (продолжительность ~ 2-2,5 часа) (доп. плата по желанию)

Вы полюбуитесь дворцами, побываете на главной площади королевского города, где до сегодняшнего дня величественно возвышается Троицкая колонна.

Посетите Костел Девы Марии Победоносной, где находится знаменитая чудотворная фигурка

Иисуса -младенца

Пройдете уютными улочками Малой Страны, где каждый дом наполнен своей историей. И закончите экскурсию на Карловом мосту.

Свободное время.

4 ДЕНЬ

Раннее освобождение номеров

Трансфер в аэропорт (доп. плата по желанию)

Перелет в Ригу